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CONSEIL MUNICIPAL DU MERCREDI 8 AVRIL 2026 

 
 

ORDRE DU JOUR  

  
Approbation du procès-verbal du conseil municipal du 22 décembre 2025 
Approbation du procès-verbal du conseil municipal d’installation du 28 mars 2026 

Rapport d’activité : arrêtés et décisions du 4ème trimestre 2025 pris par le Maire en vertu de 
l’article L.2122-18 et L.2122-22 du Code Général des Collectivités Territoriales 
 
 

 
AFFAIRES GENERALES 

 
 

 

 RAPPORTEUR : MADAME LE MAIRE 

 
 
6 – Délibération relative à la désignation des délégués auprès du Syndicat Mixte d’Aménagement 
et de gestion du Parc Naturel de la Sainte Baume 

7 – Délibération relative à la désignation des représentants de la commune au sein de l’association 
COFOR ALEC 83  

8 – Délibération relative à la désignation des représentants de la commune au sein du Syndicat 
Territoire d’Energie Var TE83 

9 – Délibération relative à la désignation des délégués au SICTIAM 

10 – Délibération relative à la désignation des délégués au SIVAAD 

11 – Délibération relative à l’adoption de la convention constitutive du groupement de 
commandes au SIVAAD 

12 – Délibération relative à la désignation des représentants à la commission d’Appel d’Offres au 
SIVAAD 

13 – Délibération relative à la désignation des délégués dans les organismes extérieurs 

14 – Délibération relative à la création des commissions municipales 

15 – Délibération relative à la fixation du nombre des membres des commissions municipales 

16 – Délibération relative à l’élection des membres des commissions municipales 

17 – Délibération relative aux conditions de dépôt des listes relatives à l’élection des membres de 
la Commission d’Appel d’Offres 
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18 – Délibération relative aux conditions de dépôt des listes relatives à l’élection des membres de 
la Commission de Délégations de Service Public 

19 – Délibération relative à la fixation du nombre d’administrateurs du conseil d’administration 
du Centre Communal d’Action Sociale 

20 – Délibération relative à l’élection des membres du conseil municipal siégeant au conseil 
d’administration du Centre Communal d’Action Sociale 

 

 
 

RESSOURCES HUMAINES 
 

 

 RAPPORTEUR : MADAME LE MAIRE 

 
 
21 – Délibération relative aux indemnités du maire, des adjoints et des conseillers municipaux 
délégués 

22 – Délibération relative à la majoration des indemnités du maire, des adjoints et des conseillers 
municipaux délégués 

23 – Délibération relative à la modulation des indemnités de fonction des membres du conseil 
municipal selon leur participation 

24 – Délibération relative à la création d’un Comité Social Territorial commun entre la collectivité 
et le CCAS, fixation du nombre de représentants du personnel au CST, maintien du paritarisme 
et décision du recueil de l’avis des représentants de la collectivité 
 
 

 
ASSURANCES 

 
 

 RAPPORTEUR : MADAME LE MAIRE 

 
 
25 – Délibération relative au remboursement de la franchise suite à un sinistre  

26 – Délibération relative au remboursement de la franchise suite à un sinistre  

 
 

FINANCES 
 

 
 

 RAPPORTEUR : MADAME LE MAIRE  

 
27 – Délibération relative à l’ouverture des crédits sur les dépenses d’investissement avant le vote 
du budget 2026 

28 – Délibération relative au règlement budgétaire et financier 

29 – Délibération relative à l’adoption du Rapport d’Orientation Budgétaire sur l’exercice 2026 
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QUESTIONS ET COMMUNICATIONS DIVERSES 

 


